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ВСТАНОВЛЕНО ЄДИНИЙ
ПОРЯДОК ПІДГОТОВКИ

ПЛАНУ З КЛІМАТУ

Уряд встановив єдиний порядок 
підготовки Національного плану з 
енергетики та клімату (НПЕК). Відпо-
відне рішення Кабінет Міністрів Украї-
ни ухвалив на засіданні 2 січня.

Згідно із затвердженим порядком, 
НПЕК переглядатиметься та оновлю-
ватиметься кожні п’ять років. Проект 
НПЕК підлягає погодженню із Секре-
таріатом Енергетичного співтовари-
ства, яке може надати свої рекоменда-
ції. Після їх отримання Україна має два 
місяці для доопрацювання документа 
або підготовки обґрунтованої позиції 
щодо їх врахування. Порядок також 
передбачає обов’язкові консультації 
з громадськістю та заінтересованими 
сторонами, які проводяться на етапі 
підготовки НПЕК.

«Це важливий крок до системної 
та послідовної роботи з енергетич-
ною та кліматичною політикою від-
повідно до європейських вимог. Ми 
створили зрозумілий та ефективний 
механізм міжвідомчої координації, 
консультацій із заінтересованими сто-
ронами та взаємодії з міжнародними 
партнерами», – зазначив заступник 
міністра економіки, довкілля та сіль-
ського господарства України Віталій 
Кіндратів.

У Кабінеті Міністрів нагадують, що 
у березні 2025 року Україна подала 
звіт до Енергетичного Співтовариства 
відповідно до європейських вимог, а у 
квітні представила його на засіданні 
Консультативної групи високого рівня 
(HLAG).

НВ ПРО

 У КОНКУРСІ «ДУНАЙСЬКИЙ 
МИТЕЦЬ» ВСІ ПРИЗОВІ МІСЦЯ 

ОТРИМАЛИ УКРАЇНЦІ

Вперше за всю історію участі Украї-
ни в міжнародному конкурсі «Ду-
найський митець» наші юні таланти 
здобули відразу три призові місця, 
повідомляє Держводагентство. Це 
особливо почесне досягнення, адже 
конкурс об’єднує творчу молодь із 14 
держав басейну Дунаю.

Перше місце в категорії «Виріб з 
природних матеріалів» (вікова кате-
горія – діти) посіла Софія Бойчук з 
селища Ясіня Закарпатської області. Її 
милий бобер підкорив усіх членів журі.

Друге місце в категорії «Відео» (ві-
кова категорія – діти) посів Захар Ясь 
із міста Остер Чернігівської області за 
неймовірне анімаційне відео «Такі різ-
номанітні мешканці річок».

Третє місце в категорії «Фото» (ві-
кова категорія – підлітки) посіла Вале-
рія Лукіянчук з міста Рені на Одещині 
за мальовничу світлину качок.

Конкурс проводиться під егідою 
Міжнародної комісії з захисту річки 
Дунай (МКЗД) та організовано у парт-
нерстві з ГО «Всесвітній фонд природи 
WWF» спільно з Глобальним водним 
партнерством та Закарпатською об-
ласною організацією Всеукраїнської 
екологічної ліги. Його мета – не лише 
об’єднати дітей басейну річки Ду-
най у спільних заходах, а й навчити 
їх цінувати важливість збереження 
річок.

Упродовж останніх 13 років україн-
ці двічі ставали переможцями цього 
конкурсу, але три призові місця одно-
часно – це безперечний успіх.

GEOnews

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

9 січня — День словесного ботаніка, 
або День словесника (Word Nerd Day). 
Особливе свято для поціновувачів 
сили мови та шанувальників слова.

9 січня — Міжнародний день хоре-
ографа.

10 січня — Всесвітній день метро. 
Першу лінію метро довжиною 6 км 
відкрили у 1863 році в Лондоні.

10 січня — День шанування кімнат-
них рослин (Houseplant Appreciation 
Day).

У другу суботу січня відзначають 
День дошки візуалізації (Vision Board 
Day). Вважається, що сила візуалізації 
здатна втілювати мрії в життя. Дошку 
візуалізації часто називають «картою 
бажань».

10 січня — День порятунку ор-
лів (Save The Eagles Day). У 2015 
році в селищі Ріджфілд-Парк (штат 
Нью-Джерсі) місцева громада разом 
із Бергенським орнітологічним това-
риством організували акцію для по-
рятунку гнізда пари орлів — Аліси 
та Ала, які оселилися вздовж струмка 
Оверпек. Заплановане поруч будів-
ництво загрожувало знищенням дере-
ва, на якому вони гніздилися. Завдяки 
зусиллям активістів вдалося досяг-
ти компромісу, а частину території 
перетворили на заповідну зону для 
орлів.

11 січня — Всесвітній день скетч-
ноутингу (World Sketchnote Day) — по-
єднання тексту й малюнків для фік-
сації інформації. Візуальні конспекти 
набули популярності серед освітян, 
дизайнерів і представників техноло-
гічних галузей.

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1300 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	               _______Дата:                  	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається

 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15360
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ 
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОРЛАН»
БІЛОГІРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 31919374

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 30200, Хмельницька обл., Білогірський р-н, 

селище міського типу Білогір’я, ВУЛИЦЯ  ШЕВЧЕН-
КА, будинок 46 380674185091

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду Спеціалізованого лісогоспо-
дарського комунального  підприємства «Орлан» Біло-
гірської селищної ради.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного  користування та проведен-
ня суцільних рубок головного користування на площі 

понад 1 га на  інших ділянках.
Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га на всіх ділянках.
 
3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-

риторіальні альтернативи.
Хмельницька обл. Шепетівський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Білогірська селищна територіальна громада, Ям-

пільська селищна територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1.  
Хмельницька обл. Шепетівський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лі-

сового фонду СЛКП «Орлан» Білогірської  селищної 
ради. Лісові масиви розташовані в межах Шепетів-
ського району Хмельницької області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Хмельницька обл. Шепетівський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4.	 Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Спеціалізованого лісогосподарського кому-
нального підприємства «Орлан»  Білогірської селищної 
ради складає 3 481,6 га. Щорічний обсяг рубок голов-
ного користування запроектовано в об’ємі 4,15 тис. м³
на площі 21,5 га, в тому числі захисні ліси – 1,73 тис. м³ 
на  площі 9,1 га, експлуатаційні ліси – 2,42 тис. м³ на 
площі 12,4 га.

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
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Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про  
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо-
ров’я на роботі працівників лісового  господарства  та  
під  час  виконання  робіт  із  зеленими  насадження-
ми»  (зареєстровано  в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного 
виконання  всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт 
із зеленими  насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі 
та підземні води при здійсненні планованої  діяль-
ності не використовуються; ґрунти – пошкодження 
ґрунтового покриву під час трелювання  та вивезення 
деревини; управління відходами – зберігання відхо-
дів здійснюється згідно існуючих  санітарно-епідемі-
ологічних норм; управління відходами проводиться 
на основі договорів із  спеціалізованим організаціям; 
шумове забруднення – відбувається вплив, пов’яза-
ний з роботою  двигунів техніки і транспорту та їх 
обслуговування; біорізноманіття – присутність людей 
та  обладнання на технологічних майданчиках; на-
вколишнє соціальне середовище – вплив на  місцеву 

економіку (забезпечення потреб населення, промис-
ловості, створення нових робочих  місць, відрахуван-
ня податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклі-
мат – процес технологічних  операцій на лісосіках не є 
діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, га-
зів, що володіють  парниковим ефектом і інших речо-
вин; навколишнє техногенне середовище – планована  
діяльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища. У разі виявлення  пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культур-
ного ландшафту та інших  елементів техногенного се-
редовища в межах території здійснення планованої ді-
яльності, будуть виконуватись вимоги законодавства 
України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
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довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 

уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
спеціальні дозволи на використання лісових ресур-

сів – лісорубні квитки,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що	 видається Південно-Західним міжрегіональ-

ним управлінням лісового та мисливського  господар-
ства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України , 01008, м. Київ, вул. М.  Гру-
шевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50 , головний спеціаліст відділу інтеграції еко-
логічних оцінок у галузеві політики Департаменту 
екологічної оцінки – Романенко  Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІСТЕРС ЛЕЙН» інформує про те, що 
Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу 
на довкілля планованої діяльності «Розробка пісків Вороньківської ділянки Рославського родовища пісків» 
№ 61/6101-13753/1 від 31.12.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-13753/2 від 31.12.2025 р. 
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «ПРОМИСЛОВІ ЕНЕРГЕТИЧНІ РІШЕННЯ» 
(ТОВ «ПРОМИСЛОВІ ЕНЕРГЕТИЧНІ РІШЕННЯ», 
код ЄДРПОУ – 45428327, юридична адреса - 04210, м. 
Київ,  пр. Івасюка Володимира, 12Л, оф. 9, тел. +38(067) 
631-79-88, ел. пошта – evg16@ukr.net) повідомляє про 
наміри отримання дозволу на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря для майданчи-
ка когенераційної установки ТОВ «ПРОМИСЛОВІ 
ЕНЕРГЕТИЧНІ РІШЕННЯ», розташованого за адресою 
08400, Київська обл., Бориспільський р-н, м. Переяслав, 
вул. Богдана Хмельницького, 137.

Господарська діяльність ТОВ «ПРОМИСЛОВІ 
ЕНЕРГЕТИЧНІ РІШЕННЯ»  передбачає забезпечення 
стабільності енергопостачання та вироблення тепло-
вої енергії, як побічного продукту генерації.  

Дозвіл на викиди отримується вперше, з метою от-
римання права на експлуатацію обладнання, з якого в 
атмосферне повітря надходять забруднюючі речови-
ни; для забезпечення виконання вимог, передбачених 
нормативами екологічної безпеки у галузі охорони ат-
мосферного повітря.

Об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля згід-
но з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля».

Джерела утворення забруднюючих речовин на про-
ммайданчику підприємства: когенераційна установ-
ка Jenbacher JMC 620 GS-N.L, твердопаливний котел 

КВТ-1, бункер зберігання пелет.  
В процесі діяльності підприємства в атмосферне 

повітря від джерел викидів потрапляють наступні за-
бруднюючі речовини: ртуть та її сполуки в перерахунку 
на ртуть (0,00001 т/рік), речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок недиференційованих за скла-
дом (0,386 т/рік), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) 
в перерахунку на діоксид азоту (7,118 т/рік), діоксид 
сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид 
сірки (0,044 т/рік), вуглецю оксид (1,685 т/рік), а також 
метан (0,102 т/рік), вуглецю діоксид (5729,629 т/рік);
азоту (1) оксид (N2O) (0,015 т/рік); неметанові леткі 
органічні сполуки (НМЛОС) (0,061 т/рік).

Об’єкт відноситься до другої групи та підлягає 
взяттю на Державний облік.

На підприємстві немає виробництв і технологічно-
го устаткування, на яких повинні впроваджуватися 
найкращі доступні технології і методи керування.

Відповідно до матеріалів, що обґрунтовують обсяги 
викидів забруднюючих речовин, встановлені нормати-
ви гранично-допустимих викидів дотримуються, за-
ходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються. 

За результатами розрахунків розсіювання забруд-
нюючих речовин в атмосферному повітрі встановлено, 
що перевищення гранично-допустимих концентрацій 
на межі розрахункової санітарно-захисної зони від-
сутні.

Зауваження та пропозиції щодо намірів подавати в 
місячний термін після публікації до Київської облас-
ної військової адміністрації за адресою 01196, м. Київ, 
пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ФІЛІЯ «ПОЛІСЬКИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» інформує про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського 
господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Використання 
лісових ресурсів у порядку проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду Костопіль-
ського надлісництва філії «Поліський лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємс-
тва «Ліси України»» № 61/6101-13726/1 від 30.12.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-
13726/2 від 30.12.2025 р. 

ЯК ПІКЛУВАТИСЯ ПРО 
ТВАРИН У МОРОЗИ

Морози — серйозне випробування 
як для домашніх, так і для безпритуль-
них тварин. Низькі температури, вітер 
і волога можуть призвести до переохо-
лодження, обморожень та загострення 
хронічних хвороб.

Домашні улюбленці.
У холодну погоду скорочуйте час 

прогулянок, особливо для собак дріб-
них порід, літніх і хворих тварин. 
За потреби використовуйте одяг та 
взуття для захисту лап від холоду й 
реагентів. Після прогулянки обов’яз-
ково мийте й витирайте лапи насу-
хо. Не залишайте тварин у холод-
них приміщеннях, на балконах або в 

автомобілях. Слідкуйте за повноцін-
ним харчуванням і доступом до теплої 
води.

Тварини у дворі та сільській місце-
вості.

Для собак і котів, які живуть на-
дворі, важливо облаштувати утеплене, 
сухе укриття без протягів, з підстил-
кою зі соломи чи ковдр. Миски з во-
дою потрібно перевіряти кілька разів 
на день, щоб вона не замерзала. Раціон 
взимку має бути поживнішим, адже 
організм витрачає більше енергії на зі-
грівання.

Безпритульні тварини.
У морози навіть тимчасова до-

помога може врятувати життя. Кар-
тонні коробки, дерев’яні ящики або 
будки з утепленням у тихих місцях 

слугуватимуть прихистком від вітру. 
Тепла їжа й вода, залишені в безпеч-
ному місці, значно підвищують шанси 
тварин пережити холод.

Ознаки переохолодження та обмо-
роження.

Тремтіння, млявість, холодні вуха 
й лапи, зміна кольору шкіри — привід 
негайно перенести тварину в тепло й 
звернутися до ветеринара. Не можна 
різко зігрівати обморожені ділянки га-
рячою водою чи обігрівачами.

Турбота про тварин узимку — це не 
лише відповідальність власників, а й 
прояв людяності. Кілька простих дій у 
морозні дні можуть зберегти здоров’я 
і життя тим, хто не може подбати про 
себе сам.

НВ ПРО
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПТАХОКОМПЛЕКС ДНІПРОВСЬКИЙ» 
інформує про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висно-
вок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Нове будівництво пташника № 181 (поз. 21а) для 
вирощування курчат-бройлерів на території птахоферми «Південна» по вул. Шевченка, 17 в с. Південне Ні-
копольського району Дніпропетровської області» № 61/6101-14103/1 від 30.12.2025 р. та Звіт про громадське 
обговорення № 61/6101-14103/2 від 30.12.2025 р. 

МІНЕКОНОМІКИ ІНІЦІЮЄ 
ОСОБЛИВИЙ ПРАВОВИЙ РЕЖИМ 

ЗЕМЕЛЬ ПІД ТОРФОВИЩАМИ

Міністерство економіки, довкілля 
та сільського господарства України 
оприлюднило для громадського обго-
ворення проєкт постанови Кабінету 
Міністрів України «Про особливості 
правового режиму використання зе-
мель під торфовищами та можливі 
види їх цільового призначення». До-
кумент підготовлений за підтримки 
Програми розвитку ООН (ПРООН) 
в Україні та Глобального екологічного 
фонду (ГЕФ) у межах проєкту «Спри-
яння сталому тваринництву та збере-
ження екосистем на півночі України».

Документ спрямований на вста-
новлення чітких і єдиних правил ви-
користання земель під торфовищами 
з урахуванням екологічних обмежень, 
а також на імплементацію вимог Єв-
ропейського Союзу в сфері охорони 
довкілля, кліматичної політики та ста-
лого землекористування.

Торфовища є одними з найважли-
віших природних екосистем: у природ-
ному стані вони накопичують вуглець 
у значно більших обсягах, ніж ліси, ре-
гулюють водний баланс і зменшують 
ризики посух та пожеж. Водночас осу-
шені торфові ґрунти в Україні щоро-
ку стають джерелом значних викидів 
парникових газів, деградації земель і 
обміління малих річок. 

В Україні перезволожені та заболо-
чені землі займають близько 5,4 млн 
гектарів, з яких понад 3,3 млн гектарів 
осушено. Значна частина цих терито-
рій потребує відновлення. Відсутність 
належного обліку й правового захисту 
торфовищ посилює кліматичні, еколо-
гічні та водогосподарські ризики, що 
потребує системних рішень на дер-
жавному рівні. Проєктом постанови 
пропонується запровадити спеціаль-
ний правовий режим для земель під 
торфовищами, зокрема:

визначити види цільового призна-
чення таких земель (природно-заповід-
ні, водного фонду, лісогосподарського, 

оздоровчого та історико-культурного 
призначення);

створити окремий інформаційний 
шар «Торфовища з особливим режи-
мом» у Державному земельному када-
стрі;

забезпечити врахування статусу 
торфовищ під час ухвалення рішень 
щодо землекористування та зміни ці-
льового призначення ділянок.

Водночас документ не змінює чин-
не цільове призначення земельних 
ділянок і не обмежує поточну госпо-
дарську діяльність. Нові вимоги засто-
совуватимуться лише до майбутніх рі-
шень щодо зміни призначення земель 
під торфовищами.

«Торфовища – це не лише природні 
резервуари води й біорізноманіття, але 
й потужне сховище вуглецю. Запрова-
дження спеціального правового режи-
му для земель під торфовищами – це 
системне і стратегічне рішення. Воно 
дозволяє одночасно зберігати унікаль-
ні природні екосистеми, відновлювати 
водні ресурси та виконувати євро-
пейські вимоги у сфері кліматичної й 
екологічної політики. Фактично йдеть-
ся про формування правової основи 
для захисту торфовищ як частини 
природної інфраструктури України», 

– наголосила заступниця Міністра еко-
номіки, довкілля та сільського госпо-
дарства України Ірина Овчаренко.

Прийняття постанови також ство-
рить передумови для участі України в 
європейських програмах та механізмах, 
які вимагають офіційного обліку та 
правового захисту торфовищ. Зокрема, 
в межах кліматичних, агроекологічних 
та природоохоронних ініціатив ЄС.

«Для України, яка взяла курс на єв-
роінтеграцію, системний підхід до тор-
фовищ – це не вузька екологічна тема, 
а питання виконання зобов’язань зі 
збереження біорізноманіття, адаптації 
до зміни клімату і забезпечення стій-
кості громад. Європейський кліматич-
ний закон та Регламент ЄС про віднов-
лення природи вимагають одночасно 
скорочувати викиди парникових газів 
і збільшувати їх поглинання, зокрема 

через відновлення осушених торфо-
вищ», – зазначила керівниця тематич-
ної групи проектів із захисту довкілля 
ПРООН в Україні Тетяна Тевкун.

Електронну версію проєкту по-
станови та пояснювальну записку 
розміщено на офіційному вебсайті 
Міністерства економіки, довкілля та 
сільського господарства України (www.
me.gov.ua) у розділі «Обговорення 
проєктів документів».

Зауваження та пропозиції до проє-
кту постанови можна надсилати про-
тягом одного місяця за адресою: 01008, 
м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2 або 
на електронною поштою: a.ilienko@
me.gov.ua

НВ ПРО

“ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ” 
ТОРІК ВИПЛАТИВ ЗА ЗЕЛЕНИМ 

ТАРИФОМ МАЙЖЕ 53 МЛРД

У період із 1 січня по 22 грудня 2025 
року ДП “Гарантований покупець” 
сплатило виробникам енергії з віднов-
люваних джерел енергії 52,73 млрд грн.

Як передає Укрінформ, про це пові-
домляється в інфографіці компанії.

Зокрема, “Гарантований покупець” 
сплатив виробникам енергії з віднов-
люваних джерел енергії 45,31 млрд грн 
за електроенергію, придбану у 2025 
році. За електрику, придбану у 2024 
році, виплачено 4,82 млрд грн, при-
дбану в 2023 році – 1,57 млрд грн. Крім 
того, компанія виплатила 1,03 млрд грн 
за 2022 рік та 0,01 млрд грн – за 2021-ий.

Рівень розрахунків “Гарантованого 
покупця” перед виробниками “зеленої” 
енергії становить: за 2025 рік – 95%, за 
2024 рік – 89,3%, за 2023 рік – 99,2%, за 
2022 рік – 66,2%.

Усього у 2025 році “Гарантований 
покупець” придбав 6,407 млн МВт-
год. електроенергії з ВДЕ. Найбільшу 
частку в загальному обсязі придбаної 
електроенергії – 92,84% – становить 
сонячна енергія. Частка енергії вітру 
становить 2,75%, біоенергії – 2,56%, 
гідроенергетики – 1,85%.

НВ ПРО
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ЄС ПІДВИЩУЄ ВУГЛЕЦЕВІ ЗБОРИ, 
КИТАЙ ОБІЦЯЄ ВЖИТИ ЗАХОДІВ

Міністерство комерції Китаю 1 січ-
ня заявило, що вуглецевий прикор-
донний збір Євросоюзу (CBAM) є “не-
справедливим” і “дискримінаційним”, 
пообіцявши вжити заходів у відповідь 
для захисту інтересів країни.

ЄС опублікував серію законодавчих 
пропозицій і правил реалізації свого 
механізму вуглецевого коригування 
імпорту – ключового кліматичного 
інструменту Брюсселя, який передба-
чає збір з продукції з високим рівнем 
викидів при її ввезенні в ЄС, йдеться 
в заяві. CBAM набув чинності 1 січня 
2026 року.

За даними міністерства, ЄС встано-
вив надмірно високі базові значення 
вуглецевоємності за замовчуванням 
для китайських товарів і планує під-
вищувати їх протягом найближчих 
трьох років. Ці орієнтири, які фактич-
но визначають, яких вуглецевих ви-
трат зазнають імпортери на кордоні за 
відсутності підтверджених даних, не 
відповідають поточним умовам у Ки-
таї або траєкторії його майбутнього 
розвитку і “являють собою несправед-
ливе і дискримінаційне ставлення” до 
країни.

“Ми рішуче вживемо всіх необхід-
них заходів у відповідь на будь-які не-
справедливі торговельні обмеження”, 

– заявило міністерство, наголосивши, 
що це робиться для захисту інтересів 
розвитку Китаю і підтримання ста-
більності глобальних ланцюжків по-
ставок.

CBAM покликаний захистити вуг-
лецевомісткі галузі ЄС від недобро-
совісної конкуренції під час “зеленого 
переходу” блоку – особливо з боку 
виробників з країн з більш слабкими 
кліматичними нормами.

Однак цей механізм зазнав крити-
ки з боку торговельних партнерів че-
рез його протекціоністський характер, 
при цьому США домагаються “гнуч-
кості” для своїх компаній.

Міністерство комерції КНР також 
заявило, що Китай виступає проти 
пропозиції ЄС розширити дію CBAM 
приблизно на 180 видів продукції з ви-
сокою часткою сталі та алюмінію, як-
от обладнання, автомобілі та автозап-
частини, а також побутова техніка. На 
думку відомства, цей план “виходить 
за рамки законної мети” боротьби зі 
зміною клімату.

Крім того, відомство розкритику-

вало нещодавнє рішення ЄС пом’як-
шити фактичну заборону на продаж 
нових автомобілів із двигунами вну-
трішнього згоряння, заявивши, що 
ослаблення “зелених” вимог усередині 
блоку за одночасного зведення торго-
вельних бар’єрів ззовні під приводом 
захисту довкілля є проявом “подвій-
них стандартів”.

“ЄС просуває нову форму торгового 
протекціонізму під приводом запобі-
гання “витоку вуглецю””, – заявило мі-
ністерство, зазначивши, що це підви-
щує вартість кліматичних заходів для 
країн, що розвиваються, і “серйозно 
підриває міжнародну довіру”, закли-
кавши Брюссель зберігати відкритість 
свого ринку.

НВ ПРО

ОНОВЛЕНО ПРАВИЛА 
УПРАВЛІННЯ ПОБУТОВИМИ 

ВІДХОДАМИ

Кабінет Міністрів України підтри-
мав проект постанови про внесення 
змін до постанови від 8 серпня 2023 
року № 835. Йдеться про регулювання 
надання послуги з управління побуто-
вими відходами. Документ розробле-
ний Міністерством розвитку громад 
та територій України з урахуванням 
практики застосування норм у грома-
дах та європейських стандартів.

Зміни спрямовані на вдосконален-
ня механізмів надання послуги управ-
ління відходами, забезпечення захисту 
прав споживачів та уніфікацію підхо-
дів до визначення обсягів і вартості 
послуги.

Зокрема, зміни передбачають онов-
лення правил надання послуги з ура-
хуванням різних систем збирання 
відходів, зокрема безконтейнерної 
системи та збору відходів за заявкою 
споживача. Встановлюються вимоги 
до маркування пакетів і перелік інфор-
мації, яку органи місцевого самовря-
дування та виконавці мають надавати 
у разі застосування таких систем.

Окремо врегульовується порядок 
управління відходами зелених наса-
джень — гілля, листя, скошеної трави 

— а також збір небезпечних відходів у 
складі побутових. Уточнюється меха-
нізм визначення норм споживання та 
обсягів надання послуги, що дозво-
лить уніфікувати практику на місцях.

Також визначається право спожи-
вача на несплату вартості послуги у 
разі його тимчасової відсутності по-
над 30 календарних днів. Для цього 

потрібно буде звернутися із відпо-
відною заявою до виконавця послуг. 
Своєю чергою виконавець послуг має 
здійснити відповідні перерахунки.

Реалізація змін дозволить підвищи-
ти якість і прозорість надання послуги 
з управління побутовими відходами, 
забезпечити баланс інтересів спожи-
вачів і виконавців.

Крім того, оновлення нормативної 
бази є черговим кроком до наближен-
ня національної системи управління 
відходами до стандартів Європейсько-
го Союзу.

НВ ПРО

НКРЕКП ЗМІНИЛА ТАРИФИ НА 
ВОДУ ДЛЯ БІЗНЕСУ

Національна комісія, що здійснює 
державне регулювання у сферах енер-
гетики та комунпослуг (НКРЕКП), на 
засіданні 30 грудня встановила нові 
тарифи на послуги з централізованого 
водопостачання та водовідведення для 
непобутових споживачів водоканалів, 
передає Інтерфакс-Україна.

“На зміну тарифів впливають такі 
чинники, як збільшення вартості елек-
тричної енергії, зміна витрат на оплату 
праці, актуалізація витрат на виконан-
ня зобов’язань за кредитними угодами 
з міжнародними фінансовими органі-
заціями”, – повідомили у комісії.

У цілому регулятор встановив нові 
тарифи з централізованого водопоста-
чання та водовідведення для непобу-
тових споживачів для 37 водопровід-
но-каналізаційних підприємств.

Як слідує з обґрунтування комісії 
до прийнятого рішення, нові тарифи з 
водопостачання для непобутових спо-
живачів складуть від 19,79 грн/куб. м 
(КП “Луцькводоканал”) до 70,01 грн/
куб. м (КП “Павлоградське виробниче 
управління водопровідно-каналізаці-
йного господарства”).

Відповідно тарифи з водовідведен-
ня – від 5,14 грн/куб. м (ПрАТ “Енер-
горесурси”) до 52,25 грн/куб. м (КП 

“Нікопольське виробниче управління 
водопровідно-каналізаційного госпо-
дарства”).

Окрім того, НКРЕКП на засіданні 
встановила оптові тарифи з централі-
зованого водопостачання та водовід-
ведення для непобутових споживачів 
25 ліцензіатам, які реалізують воду 
або очищають стічні води іншим під-
приємствам водопровідно-каналізацій-
ного господарства.

НВ ПРО
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	              ________Дата:                  	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 14678
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошен-
ня, з метою виявлення, збирання та врахування за-
уважень і пропозицій громадськості до планованої 
діяльності.

1.	 Планована діяльність
Планованою   діяльністю   Товариства   з   обмеже-

ною   відповідальністю   «Оператор  газотранспортної   
системи   України»   є   реконструкція   магістрального   
газопроводу «Шебелинка – Полтава – Київ» шляхом 
улаштування підземного трубопроводу-  перемички з 
магістральним газопроводом «Єфремівка – Диканька 

– Київ» у  Полтавському районі Полтавської області. В 
адміністративному відношенні об’єкт  планованої ді-
яльності розташований у межах Диканської селищної 
територіальної  громади Полтавського району Пол-
тавської області, у північній частині селища Диканька,  
за адресою: Полтавська область, Полтавський район, 
сел. Диканька, вул. Газовиків, 65,  та експлуатується 
Слобожанським лінійним виробничим управлінням 
магістральних  газопроводів (ЛВУ МГ). Проєктними 
рішеннями передбачається будівництво підземного  
сталевого трубопроводу-перемички діаметром Dy 500 
мм на проєктний тиск 5,4 МПа та  довжиною  близь-
ко  38  м,  з  приєднанням  до  існуючих  магістраль-
них  газопроводів «Шебелинка – Полтава – Київ» та 
«Єфремівка – Диканька – Київ». Максимальний обсяг  
транспортування природного газу через трубопро-
від-перемичку становить 6,0 млн м³/ добу. Будівниц-
тво трубопроводу-перемички здійснюватиметься 
відкритим способом у  межах існуючих охоронних 
зон діючих магістральних газопроводів без зміни ці-
льового  призначення земель, із виконанням земляних, 
монтажних, демонтажних, ізоляційних та рекульти-

ваційних робіт. Глибина прокладання трубопроводу 
становитиме до 1,9 м від  поверхні ґрунту. Площа тим-
часового користування земельними ділянками на пе-
ріод  виконання будівельно-монтажних робіт складає 
0,1524 га. Планованою  діяльністю  передбачено знят-
тя та подальше повернення родючого шару ґрунту, 
проведення  технічної та біологічної рекультивації по-
рушених земель після завершення будівельних  робіт. 
Вирубка дерев і чагарників не передбачається. Вплив 
на довкілля очікується лише  на етапі виконання під-
готовчих та будівельно-монтажних робіт і матиме 
тимчасовий та  локальний характер. Під час експлу-
атації трубопроводу-перемички вплив на довкілля не  
передбачається, оскільки транспортування природно-
го газу здійснюється у герметичній  системі без утво-
рення викидів, скидів чи інших шкідливих факторів. 
Планована  діяльність належить до другої категорії ви-
дів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати 
значний вплив на довкілля, та підлягає оцінці впливу 
на довкілля  відповідно до пунктів 10 та 14 частини 
третьої статті 3 Закону України «Про оцінку  впливу на 
довкілля», а також здійснюється відповідно до пункту 
«в» статті 64 Закону  України «Про природно-заповід-
ний фонд України».

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР  
ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» 

42795490
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 03065, місто Київ, пр.Гузара Любомира, бу-
динок 44

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної державної  адміністрації вул. Зигіна, 
1, м. Полтава, 36000 eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08  
Петренко Ольга Володимирівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому ви-
значено допустимість провадження  даної планованої 
діяльності Департаментом екології та природних ре-
сурсів Полтавської  обласної державної адміністрації 
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відповідно до частини 3 статті 11 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорен-
ня громадськість має право подавати будь-які заува-
ження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунту-
вання. Зауваження та пропозиції можуть подавати-
ся в письмовій формі (у  тому  числі в  електронно-
му  вигляді) та  усно  під  час громадських слухань 
із внесенням до протоколу громадських слухань. 
Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 23.01.2026 10.00;
1 Лінк: https://us05web.zoom.us/j/2705103572? pw

d=eE05YXprOXQ4Wk55Y0p2R1RSUDFHZz09&o
mn=88993458438	

Ідентифікатор конференції: 270 510 3572 
Код доступу: 7C01Qi;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної державної  адміністрації вул. Зигіна, 
1, м. Полтава, 36000 eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08  
Петренко Ольга Володимирівна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної державної  адміністрації вул. Зигіна, 
1, м. Полтава, 36000 eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08  
Петренко Ольга Володимирівна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 479 аркушах.

_____________________-                                                    
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

_____________________-                                                  
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1.	 Диканська селищна рада, поштова адреса: 
Полтавська область, Полтавський  район, сел. Дикань-
ка, вул. Соборності, 27, телефон: 05351 9-11-40 контак-
тна особа:  Семко Олег Михайлович 3 29.12.2025 року 
з 9.00 до 17.00, в робочі дні. 2.  Великобудищанська 
селищна рада, поштова адреса: Полтавська область, 
Миргородський  район, с. Великі Будища, вул. Миру, 
буд. 1, телефон: 05354-56142 контактна особа:  Шаблій   
Микола   Іванович 3  29.12.2025  року  з  9.00  до  17.00,  в  
робочі  дні. 3.  ТОВ «Оператор газотранспортної сис-
теми України», поштова адреса: Полтавська область,  
Полтавський район, сел. Диканька, вул. Газовиків, 65, 
контактна особа: Весела Тетяна,  телефон: 050 035 52 67 
3 29.12.2025 року з 9.00 до 17.00, в робочі дні.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

АУКЦІОНИ НА ПРОМИСЛОВИЙ 
ВИЛОВ ВОДНИХ БІОРЕСУРСІВ У 

ВОДОЙМАХ ПІВДНЯ

Потенційні промислові рибалки 
активно беруть участь в аукціонах з 
метою отримання можливості вилову 
риби у промислових масштабах.

Так, 30 грудня в електронній тор-
говій системі Прозорро.Продажі 

відбулися аукціони на право спеціаль-
ного використання водних біоресурсів 
у водоймах південного регіону. За ре-
зультатами торгів реалізовано 16 лотів, 
а саме:

- пониззя р. Дністер (з озерами та 
рукавом Турунчук) і Дністровський 
лиман – 6 лотів;

- Тилігульський лиман – 4 лоти;
- річка Дунай – 4 лоти;

- Дніпровсько-Бузька гирлова си-
стема – 2 лоти.

Переможці аукціонів за цими во-
доймами отримають право вилову 
до кінця поточного року таких видів 
водних біоресурсів, як хамса, тюлька, 
глось, атерина, бички, піленгас, осе-
ледець чорноморський, кефалеві та 
інші.

НВ ПРО
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 

ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРЕКОСЕРВІС»

1. Повне та скорочене найменування суб’єкта госпо-
дарювання:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «УКРЕКОСЕРВІС» 

(ТОВ «УКРЕКОСЕРВІС») 
2. Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному 

державному реєстрі підприємств та організацій України:
38782391
3. Місцезнаходження суб’єкта господарювання, кон-

тактний номер телефону, адреса електронної пошти 
суб’єкта господарювання:

03110, м. Київ, вул. Кочура Григорія, буд. 19, корп. 
4, каб. 14; 

+380967330330; 
ukrecoservice@gmail.com
4. Місцезнаходження об’єкта / промислового май-

данчика: 
08703, Київська обл., Обухівський р-н, м. Обухів, 

вул. Промислова, 2
5. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу 

на довкілля:
Висновок з оцінки спливу на довкілля ТОВ 

«УКРЕКОСЕРВІС» виданий 30.12.2024 р. №21/01-8708/1.
6. Перелік та загальний опис виробництв, техноло-

гічних процесів, технологічного устаткування об’єк-
та:

Комплекс з управління відходами ТОВ 
«УКРЕКОСЕРВІС» відноситься до І групи за ступенем 
впливу на стан забруднення атмосферного повітря. 
Основним технологічним процесом, що супроводжу-
ється виділенням забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря, є оброблення відходів, що не є небезпеч-
ними, та небезпечних відходів. Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря здійснюються 4-ма (3-
ма стаціонарними та 1-м нестаціонарним) джерелами 
викиду (джерело викиду №1 – труба від утилізатора 
термічного УТ 500Д, джерело викиду №2 – труба від 
піролізної печі LDF-500, джерело викиду №3 – венти-
ляційна труба від виробничо-складського приміщен-
ня, джерело викиду №4 - автотранспорт). 

7. Відомості щодо виду та обсягів викидів забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарни-
ми джерелами:

Річна потужність викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря від комплексу з управління відхо-
дами ТОВ «УКРЕКОСЕРВІС» становить 1 492,582837 т,
а саме: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у пере-
рахунку на діоксид азоту – 20,0725 т/рік, оксид вугле-
цю - 22,0285 т/рік, неметанові леткі органічні сполу-
ки (НМЛОС) (Суміш насичених вуглеводнів С2-С8  
і суміш насичених і ненасичених вуглеводнів С1-С4) 

- 20,2575 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у пе-
рерахунку на діоксид сірки - 2,775589 т/рік, речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок недиферен-
ційованих за складом - 2,267093 т/рік, сажа - 9,71985 т/
рік, свинець та його сполуки в перерахунку на свинець 

- 0,003559 т/рік, кадмій та його сполуки в перерахунку 

на кадмій - 0,001182 т/рік, ртуть та її сполуки в перера-
хунку на ртуть - 0,015965 т/рік, арсен та його сполуки 
в перерахунку на арсен - 0,000044 т/рік, хром та його 
сполуки в перерахунку на триоксид хрому - 0,000158 т/
рік, мідь та її сполуки в перерахунку на мідь - 0,024244 
т/рік, нікель та його сполуки в перерахунку на нікель 

- 0,002957 т/рік, поліхлоровані дифеніли (трихлорди-
феніл) - 0,000197 т/рік, поліхлоровані дибензо-n-ді-
оксини - 0,000197 т/рік, поліхлоровані дибензофурани 
- 0,000197 т/рік, бенз(а)пірен - 0,0000137 т/рік, бенз(b)
флуорантен - 0,0000137 т/рік, бенз(k)флуорантен - 
0,0000137 т/рік, індено(1,2,3-cd)пірен - 0,0000137 т/
рік, гексахлорбензол - 0,000986 т/рік, неметанові лет-
кі органічні сполуки (НМЛОС)(вуглеводні насичені 
С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на 
сумарний органічний вуглець) - 1,139471 т/рік, вугле-
цю діоксид - 1 414,166616 т/рік, азоту(1) оксид [N2O] 

- 0,048171 т/рік, метан - 0,057806 т/рік.
8. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 

технологій виробництва:
Технологічне обладнання, що використовується 

на підприємстві, експлуатується відповідно до вимог 
техніки безпеки та охорони праці. З метою зменшення 
впливу на довкілля та для уловлення забруднюючих 
речовин на установках термічного оброблення відхо-
дів встановлено скрубер у формі циклона з ефектив-
ністю очистки 95%, рукавними фільтрами з ефектив-
ністю очистки 99% та новітню систему димовидалення. 
Підприємство відповідає новітнім світовим вимогам 
та укомплектоване найсучаснішим технологічним 
обладнанням провідних світових виробників, яке за-
безпечує енергозберігаючий, високопродуктивний та 
безпечний режим оброблення відходів. Тому додат-
кові заходи по впровадженню найкращих існуючих 
технологій виробництва та заходи щодо скорочення 
викидів не передбачені.

9. Перелік заходів щодо скорочення викидів забруд-
нюючих речовин:

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин на підприємстві не розробляються, оскільки 
обсяги викидів забруднюючих речовин стаціонарни-
ми джерелами відповідають вимогам законодавства 
(наказ Мінприроди № 309 від 27.06.2006 «Про затвер-
дження нормативів граничнодопустимих викидів за-
бруднюючих речовин із стаціонарних джерел»).

10. Дотримання виконання природоохоронних захо-
дів щодо скорочення викидів:

Додаткових заходів не передбачено.
11. Відповідність пропозицій щодо дозволених обся-

гів викидів забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря стаціонарними джерелами законодавству:

Нормативна санітарно-захисна зона підприємства 
прийнята для 2-го класу небезпеки відповідно до Дер-
жавних санітарних правил планування та забудови 
населених пунктів і становить 500 м. За результатами 
розрахунків розсіювання, рівень забруднення атмос-
ферного повітря в приземному шарі атмосфери не 
перевищує 1,0ГДК по усім забруднюючим речовинам 
в заданих точках на межі санітарно-захисної зони та 
житлової забудови.

12. Контактні дані держадміністрації, органу ви-
конавчої влади з питань охорони навколишнього 
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природного середовища, до якої можуть надсилатися 
рекомендації та пропозиції громадськості щодо дозволу 
на викиди; строки подання зауважень та пропозицій:

Зауваження та пропозиції громадськості щодо 
дозволу на викиди приймаються впродовж 30 

календарних днів від дати публікації інформації Ки-
ївською обласною державною адміністрацією за адре-
сою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1; телефон: +38 
(044) 286-84-11; ел. пошта: doc@koda.gov.ua, zvern@
koda.gov.ua.

УКРАЇНА ОТРИМАЛА БІЛЬШЕ 
МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ ІМПОРТУ 

ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ

У січні 2026 року максимальна про-
пускна спроможність міждержавних 
перетинів для імпорту електроенергії 
з країн Європейського Союзу до спіль-
ного блоку Україна–Молдова зросла до 
2450 МВт.

Як повідомили у НЕК “Укренерго”, 
збільшення стало результатом співп-
раці операторів систем передачі, які 
входять до Регіону розрахунку про-
пускної спроможності Східної Європи 
(EE CCR), ENTSO-E та Регіонального 
координаційного центру TSCnet.

Голова правління НЕК “Укренер-
го” Віталій Зайченко зазначив, що 
зростання технічної спроможності для 
імпорту електроенергії є важливим 
фактором у період холодів та в умовах 
постійних російських атак на енерге-
тичну інфраструктуру.

“Збільшення технічної спроможно-
сті для імпорту електроенергії в Украї-
ну у період холодів та в умовах росій-
ських атак, безумовно, позитивна змі-
на. Це дає нам додаткові можливості 
для балансування енергосистеми та 
підвищує її стійкість до різних загроз”, 

– наголосив він.
Водночас, імпорт електроенергії 

залежить не лише від технічних мож-
ливостей міждержавних ліній, але й 
від ринкових факторів, зокрема цін на 
електроенергію в Україні та сусідніх 
країнах.

“У будь-якому разі, січневе зростан-
ня максимальної потужності імпорту з 
держав ЄС – це фактор, що позитивно 
впливає на нашу енергосистему. За об-
сягом добового імпорту ми вже пере-
вершили найвищий показник минуло-
го року”, – додав Зайченко.

Технічна спроможність міждержав-

них перетинів для імпорту електрое-
нергії до України та Молдови визнача-
ється щомісячно в межах EE CCR.

На січень стартували місячні аукці-
они з розподілу пропускної спромож-
ності міждержавних перетинів, попит 
на яких був суттєвим.

НВ ПРО

В УКРАЇНІ ПОЧИНАЄ ДІЯТИ 
ОНОВЛЕНИЙ КАЛЕНДАР 

ПРОФІЛАКТИЧНИХ ЩЕПЛЕНЬ

1 січня 2026 року в Україні набува-
ють чинності зміни до Національного 
календаря профілактичних щеплень. 
Оновлений графік вакцинації приведе-
но у відповідність до сучасних міжна-
родних медичних стандартів та кращих 
практик країн Європейського Союзу. 
Періодично оновлювати Календар — 
звична практика для багатьох країн. 

Вакцинація залишається найбез-
печнішим та найефективнішим спосо-
бом захисту від небезпечних інфекцій. 
За даними Всесвітньої організації охо-
рони здоров’я, імунізація щорічно за-
побігає від 3,5 до 5 мільйонам смертей 
у світі.

Оновлений Національний календар 
охоплює захист коштом державного 
бюджету вже проти 11 інфекцій (ра-
ніше — 10). До переліку входять: ту-
беркульоз, гепатит В, кір, епідемічний 
паротит, краснуха, поліомієліт, дифте-
рія, правець, кашлюк, Hib-інфекція, а 
відтепер — і інфекції, що зумовлена 
вірусом папіломи людини (ВПЛ).

Які ключові зміни передбачає онов-
лений Календар? Основна мета змін 

— зробити графік щеплень зручнішим 
для пацієнтів, зменшити кількість уко-
лів під час візиту до медзакладу та під-
вищити рівень захисту населення.

Впровадження вакцинації про-
ти ВПЛ-інфекції. Це нова вакцина в 

Календарі. Вона передбачає введення 
однієї дози дівчатам у віці 12-13 років. 
Це критично важливий крок для зни-
ження рівня захворюваності та смерт-
ності першочергово від раку шийки 
матки у майбутньому. Вакцинація 
проти ВПЛ-інфекції також запобігає 
і іншій ВПЛ-патології (наприклад, рак 
анального каналу, папіломи тощо).

Оновлення схеми вакцинації про-
ти кору, епідемічного паротиту та 
краснухи (КПК). Друга доза вакцини 
вводитиметься дітям у 4 роки (раніше 

— у 6 років). Це дозволить гарантувати 
надійний імунний захист дитини у до-
шкільному віці.

Повний перехід на використання 
інактивованою поліомієлітною вакци-
ною (ІПВ). Усі дози (у 2, 4, 6, 18 місяців 
та 6 років) вводитимуться виключно у 
вигляді ін’єкцій інактивованої вакци-
ни, перехід на використання якої від-
бувається згідно з стратегією ліквіда-
ції поліомієліту.

Оптимізація схеми проти гепати-
ту B. Нова схема (щеплення у 2, 4, 6 та 
18 місяців) дозволяє використовувати 
сучасні багатокомпонентні комбінова-
ні вакцини. Це суттєво зменшує кіль-
кість уколів під час візитів до медич-
них закладів для батьків. Проте для 
дітей з групи ризику залишається вак-
цинація в першу добу життя.

Всі вакцини, передбачені Націо-
нальним календарем щеплень, закупо-
вуються коштом державного бюджету, 
є наявними в Україні та безоплатними 
для громадян.

Міністерство охорони здоров’я 
закликає батьків перевірити вак-
цинальний статус своїх дітей та до-
тримуватися оновленого графіка 
профілактичних щеплень, аби макси-
мально захистити їх від інфекційних 
захворювань.

НВ ПРО

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» інформує про те, що Міністерством еконо-
міки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Продовження видобування вуглеводнів та спорудження (буріння) свердловин Ланнівського ро-
довища  згідно зі спеціальним дозволом на користування надрами №6097 від 11.02.2016 року. Підключення 
свердловин до установок підготовки вуглеводневої сировини АТ «Укргазвидобування» код ЄДРПОУ 30019775» 
№61/6101-14197/1 від 26.12.2025 р. та Звіт про громадське обговорення №61/6101-14197/2 від 26.12.2025 р.
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до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	             ________Дата:                   	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15412
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля

СПІЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПОЛТАВСЬКА 
ГАЗОНАФТОВА КОМПАНІЯ» 20041662

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 36002, Полтавська обл., місто Полтава, ВУ-

ЛИЦЯ ЄВРОПЕЙСЬКА, будинок 124А,  квартира 77 
380673722156

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність – капітальний ремонт (бу-

ріння бокового стовбуру) свердловини № 106  Ігнатів-
ського родовища на газ і конденсат, підземні споруди. 
Підключення свердловини до установки підготовки 
вуглеводневої сировини.

Технічна альтернатива 1.
Капітальний ремонт (буріння бокового стов-

буру) свердловини № 106 Ігнатівського родовища  

можливий із застосуванням бурового обладнання з 
дизельним приводом. Спосіб відновлення –  комбі-
нований, гідравлічний вибійний двигун; безамбар-
ний спосіб буріння. Підключення свердловини № 
106 передбачає обв’язку устя свердловини. Прокла-
дання трубопроводів-шлейфів  не передбачається, 
планується використання існуючого трубопроводу-
шлейфу.

Технічна альтернатива 2.
Капітальний  ремонт  (буріння  бокового  стовбу-

ру) свердловини  №  106  із  застосуванням  бурового 
обладнання з дизельним приводом. Спосіб відновлен-
ня – комбінований, гідравлічний вибійний  двигун;  
амбарний  спосіб  відновлення.  Інші  характеристики  
аналогічні  технічній  альтернативі 1.

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Полтавський р-н Соколова Балка 
за межами населеного пункту

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.  

Нехворощанська сільська територіальна громада 
Полтавського району Полтавської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Полтавська обл. Полтавський р-н Соколова Балка 
за межами населеного пункту.

Капітальний ремонт (буріння бокового стовбуру) 
свердловини № 106 Ігнатівського родовища  на газ і 
конденсат, підземні споруди передбачається в межах 
спеціального дозволу на  користування надрами ре-
єстраційний номер 3661, дата видачі 31 грудня 2004 
року (наказ від 20  червня 2024 року № 279 (продов-
ження строку дії)) на території Полтавської області. 
Прокладання трубопроводів-шлейфів не передбачає-
ться, планується використання існуючого  трубопро-
воду-шлейфу.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Полтавська обл. Полтавський р-н .
Альтернативні варіанти планованої діяльності від-

сутні, оскільки свердловина існуюча, її місце  розта-
шування обумовлено оптимальними геологічними 
умовами розкриття перспективних  продуктивних го-
ризонтів і поверхневими умовами.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності.

Отримання геологічної інформації щодо приро-
щення запасів вуглеводневої сировини,  забезпечен-
ня енергоресурсами населення і промисловості, за-
рахування рентної плати за  користування надрами 
(видобуток природного газу і нафти). Зацікавленість 
місцевого населення  у розвитку нафтогазовидобув-
ної галузі, оскільки розподіл коштів між бюджетами 
різних рівнів  передбачає 3% рентної плати за ко-
ристування надрами до бюджетів об’єднаних тери-
торіальних  громад та 2% - до обласних бюджетів за 
місцезнаходженням (місцем видобутку) відповідних  
природних ресурсів.
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5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Глибина бокового стовбуру свердловини № 106 
по вертикалі 2329 м; спосіб буріння –  гідравлічний 
вибійний двигун, стовбур свердловини обсаджений 
високогерметичними обсадними  трубами. Прокла-
дання трубопроводів-шлейфів не передбачається, пла-
нується використання  існуючого трубопроводу-шлей-
фу. Очікувані об’єми видобутку природного газу для 
свердловини № 106 становлять до – 30 тис м³/добу,
конденсату – 15 т/добу. Здійснення планованої діяль-
ності  передбачається в межах земельної ділянки з 
кадастровим номером 5323486000:00:003:0301  загаль-
ною площею 6,2560 га, що знаходиться у комунальній 
власності. В межах вказаної  земельної ділянки перед-
бачається користування земельною ділянкою площею 
орієнтовно до  1,800 га на підставі договору сервітуту. 
Для буріння бокового стовбуру свердловини № 106  
планується використання бурового верстату з дизель-
ним приводом. Для водозабезпечення  процесу бурін-
ня бокового стовбуру свердловини № 106 планується 
використання привозної  технічної  води  з  подаль-
шим  її  очищенням  та  використанням.  Застосовуєть-
ся  типова  схема обв’язки устя свердловини. Об’єм-
но-планувальні й конструктивні рішення прийняті 
на основі  діючих норм із урахуванням кліматичних 
умов району будівництва й «Переліку основних  бу-
дівельних конструкцій, виробів і матеріалів». Робо-
ти по бурінню бокового стовбуру та  підключенню 
свердловини № 106 розраховані на загальний термін 
близько 71 доба. У  будівельних роботах планується 
задіяти до 10 одиниць техніки. Планована діяльність 
відноситься  до другої категорії видів планованої ді-
яльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкіл-
ля відповідно до ст. 3, ч. 3, п. 1 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» (зі змінами) – глибоке бу-
ріння, у тому числі геотермальне  буріння, буріння з 
метою зберігання радіоактивних відходів, буріння 
з метою водопостачання  (крім буріння з метою ви-
вчення стійкості ґрунтів; ст. 3 ч. 3, п. 3.1 – видобувна 
промисловість:  видобування корисних копалин, крім 
корисних копалин місцевого значення, які видобу-
ваються  землевласниками чи землекористувачами в 
межах наданих їм земельних ділянок з відповідним  
цільовим використанням; ст. 3, ч. 3, п. 14 – розширен-
ня та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов 
провадження планованої діяльності, встановлених 
(затверджених) рішенням про  провадження планова-
ної діяльності або подовження строків її провадження, 
реконструкцію,  технічне переоснащення, капіталь-
ний ремонт, перепрофілювання діяльності та об’єктів,  
зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які 
не справляють значного впливу на довкілля  відповід-
но до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів 
України.

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Обмеження здійснення планованої діяльності вста-

новлюються згідно з чинним  законодавством України, 
включаючи  дотримання  екологічних, санітарно-гігіє-
нічних,  протипожежних, містобудівних, територіаль-
них та інших обмежень згідно з діючими нормативни-
ми документами, а саме: - дотримання нормативного 
розміру санітарно-захисної зони згідно з «Держав-
ними правилами планування та забудови населених 
пунктів», затвердженими наказом МОЗ України від 
19.06.1996 року № 173; - дотримання нормативів гра-
нично-допустимих  концентрацій (ГДК) забруднюю-
чих речовин в атмосферному повітрі та допустимих 
рівнів  акустичного, електромагнітного, інфразвуко-
вого впливу на межі санітарно-захисної зони  сверд-
ловини та межі житлової забудови; - не допущення 
забруднення ґрунтів, поверхневих та  підземних вод 
під час проведення робіт з відновлення і облаштуван-
ня свердловини, експлуатації  об’єкту; - дотримання 
вимог законодавства щодо попередження негативного 
впливу на  тваринний та рослинний світ, збереження 
біорізноманіття; недопустимість  погіршення середо-
вищ існування та умов розмноження представників 
фауни; запобігання небажаним змінам  природних 
рослинних угрупувань та негативному впливу на них; 

- дотримання обмежень,  встановлених для об’єктів 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини 
та їх охоронних  зон у відповідності до Законів Укра-
їни «Про охорону археологічної спадщини» та «Про 
охорону  культурної спадщини»; - дотримання обме-
жень, які встановлені в Законі України «Про природ-
но-  заповідний фонд» та чинним законодавством для 
об’єктів природно-заповідного фонду,  екологічної 
мережі, Смарагдової мережі; - дотримання вимог за-
конодавства в сфері управління  відходами. Відходи, 
що утворюватимуться в процесі проведення робіт з 
буріння бокового  стовбуру і облаштування свердло-
вини, експлуатації об’єкту повинні збиратися (сор-
туватися),  зберігатися та передаватися суб’єктам 
господарювання у сфері управління відходами від-
повідно до Закону України «Про управління відхода-
ми» та згідно з попередньо укладеними договорами; 

-  виконання вимог щодо раціонального використання 
природних ресурсів та охорони надр; -  дотримання 
правил пожежної безпеки, технологічних регламентів 
виробництва.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання нормативного розміру санітарно-за-

хисних зон, гранично  допустимих  концентрацій 
забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, шу-
мового, іонізуючого та  радіаційного впливу згідно з 
«Державними санітарними правилами планування та 
забудови населених пунктів», що затверджені наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від  19.06.1996 
року №173; цільове використання земельної ділянки; 
по загальних санітарних нормах;  дотримання санітар-
них розривів; дотримання протипожежних розривів 
між будівлями та  спорудами.

щодо територіальної альтернативи 2.
Обмеження   до   територіальної   альтернативи   2   

не   розглядаються   через   відсутність  територіальної 
альтернативи 2.
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7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-

хист території за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, еко-

логічні та інші  вишукування  виконуватимуться у 
необхідному обсязі, згідно з чинним законодавства, 
з метою забезпечення  раціонального використання 
природних ресурсів, а також забезпечення виконання 
охоронних  відновлюваних, захисних та компенсацій-
них заходів; зняття та максимальне збереження  родю-
чого шару ґрунту; облаштування майданчика свердло-
вини залізобетонними плитами  в  місцях можливого 
потенційного забруднення.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного облад-

нання з урахуванням вимог техніки безпеки і  вироб-
ничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, оскільки територіальна альтер-

натива 2 відсутня.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля: щодо технічної альтернативи 1.

Атмосферне повітря – вплив, пов’язаний з вики-
дами забруднюючих речовин в атмосферне  повітря 
при роботі дизельних двигунів бурового верстату, при 
проведенні зварювальних робіт,  роботі будівельних 
машин та механізмів, спалюванні флюїду на факелі, 
зберіганні дизельного  палива. Очікувані максималь-
ні приземні концентрації забруднюючих речовин на 
межі санітарно-  захисної зони та межі найближчої 
житлової забудови з урахуванням фонового забруд-
нення  атмосферного повітря не перевищуватимуть 
нормативів гранично допустимих концентрацій.  Ге-
ологічне середовище (надра) – структурні зміни ге-
ологічного масиву внаслідок добування  природного 
газу і конденсату. Враховуючи геологічну і гідрогеоло-
гічну характеристику території  та рельєф місцевості, 
небезпечні геологічні процеси на суміжній території 
не передбачаються  (обвали, зсуви, суфозія, ерозійні 
процеси); активація ендогенних процесів в результа-
ті  експлуатації свердловини не передбачається. Водне 
середовище – вплив на підземні води  можливий в разі 
порушення технологічних процесів під час капіталь-
ного ремонту свердловини  чи можливих наслідків 
аварійних ситуацій. Для водозабезпечення процесу 
буріння бокового стовбуру свердловини № 106 пла-
нується використання привозної технічної води з по-
дальшим її  очищенням та використанням. Вплив від 
об’єкту планованої діяльності на водне середовище в  
режимі експлуатації мінімальний і може бути поміт-
ний тільки в разі порушення нормального  режиму 
експлуатації. На питні потреби передбачається вико-
ристання бутильованої привозної  води. Рельєф, ґрун-
ти, ландшафт – виділення нових незабудованих зе-
мельних ділянок не  передбачається. Вплив можливий 
під час підготовчих та будівельно-монтажних робіт 
з  облаштування бурового майданчику. Шум, вібра-
ція - можливе шумове навантаження за рахунок  ро-
боти техніки, яка використовується для відновлення 

свердловини, будівельних робіт та руху автотранспор-
ту. Відходи – передбачається утворення відходів внас-
лідок буріння бокового  стовбуру, прісноводних буро-
вих розчинів; можливе утворення відходів процесів 
зварювання,  абсорбентів, фільтрувальних матеріалів, 
обтирального ганчір’я, змішаних побутових відхо-
дів.  Тимчасове зберігання відходів передбачається у 
спеціально відведених місцях з твердим  покриттям 
з подальшою передачею суб’єктам господарювання у 
сфері управління відходами за договорами. Управлін-
ня відходами буде здійснюватися у відповідності до 
Закону України «Про управління відходами». Клімат і 
мікроклімат – незначний у зв’язку з короткочасністю 
та  локальністю планованої діяльності. Рослинний та 
тваринний світ – порушення в межах  здійснення пла-
нованої діяльності вторинної рослинності та змінення 
звичайних місць мешкання  тварин відсутнє. Об’єкти 
природно-заповідного фонду та екологічної мережі 

– вплив відсутній,  так як об’єкт планованої діяльно-
сті з санітарно-захисною зоною розташовані поза ме-
жами природоохоронних об’єктів. Найближчим до 
свердловини № 106 природоохоронним об’єктом є 
ландшафтний заказник місцевого значення «Світлів-
щина», який знаходиться на відстані близько  7,3 км. 
Найближчим об’єктом Смарагдової мережі України 
є Pryorilskyi - code UA0000134,  розташований на від-
стані близько 7,66 км від майданчика здійснення пла-
нованої діяльності.  Враховуючи суттєву відстань між 
свердловиною № 106 та об’єктами Смарагдової мережі,  
планована діяльність не матиме негативного впливу на 
території та об’єкти Смарагдової мережі.  Навколишнє 
соціальне середовище (населення) – вплив помірний 
(шум, викиди шкідливих  речовин в межах встанов-
лених законодавством нормативів та відповідно до 
дозвільних  документів), утворення нових робочих 
місць, збільшення відрахувань з прибутку в місцевий  
бюджет. Навколишнє техногенне середовище – вплив 
допустимий.

щодо технічної альтернативи 2.
При реалізації планованої діяльності за технічною 

альтернативою 2 очікується більш значний  вплив на 
земельні ресурси за рахунок додаткового відведення 
земельної ділянки під розміщення  шламових амба-
рів, зняття родючого та мінерального шару грунту; 
на атмосферне повітря – за  рахунок викидів забруд-
нюючих речовин від шламових амбарів та проведенні 
земляних робіт при  їх влаштуванні. Крім того, існує 
ризик забруднення земель та першого водоносного 
горизонту  відходами відновлення свердловини. За ін-
шими факторами довкілля – вплив, аналогічний  тех-
нічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1.
Вплив планованої діяльності на компоненти до-

вкілля обмежений межами земельної ділянки,  виді-
леної під провадження планованої діяльності, межами 
санітарно-захисної зони, санітарних та  протипожеж-
них розривів та не виходить за межі Нехворощанської 
сільської територіальної  громади Полтавського райо-
ну Полтавської області.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядаються у зв’язку з відсутністю територі-

альної альтернативи 2.
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9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”). 

Друга категорія

3 Видобувну промисловість Видобувну промисло-
вість: видобування корисних копалин, крім  корисних 
копалин місцевого значення, які видобуваються зем-
левласниками чи землекористувачами в межах нада-
них їм земельних ділянок з відповідним цільовим  ви-
користанням; перероблення корисних копалин, у тому 
числі збагачення;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з ОВД 
відповідно до ст.6 Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля» № 2059-VIII від 23  травня 2017 року (зі 
змінами та доповненнями), «Загальних методичних 
рекомендацій щодо  змісту та порядку складання зві-
тів з оцінки впливу на довкілля», затверджених нака-
зом  Міністерства захисту довкілля та природних ре-
сурсів України від 15 березня 2021 року №193 та

«Методичних рекомендацій з підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля для видів діяльності у  га-
лузі видобування корисних копалин», затверджених 
наказом Міністерства захисту довкілля  природних 
ресурсів України від 28.12.2021 року №884.

12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про  оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
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або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”)

що  видається  Департаментом  екології  та  природ-
них  ресурсів  Полтавської  обласної військової адмі-
ністрації

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що  видається  Департаментом  екології  та  природ-
них  ресурсів  Полтавської обласної військової адміні-
страції

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)
15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 

планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати 
до

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної державної адміністрації ,  6000, Пол-
тавська обл., місто Полтава, вул. Капітана Володимира 
Кісельова, 1, eko@adm-pl.gov.ua, (0532) 56-95-08, Вико-
нуючий обовязки директора Департаменту екології та 
природних ресурсів  Полтавської обласної державної 
адміністрації – Петренко Ольга Володимирівна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

ОБРАНО НОВИЙ СКЛАД НАГЛЯ-
ДОВОЇ РАДИ АТ «ЕНЕРГОАТОМ»

31 грудня 2025 року Номінаційний 
комітет обрав переможців у конкурсі 
на незалежних членів до нового скла-
ду наглядової ради АТ «Енергоатом». 
Переможці обрані одноголосно усіма 
членами комітету, до якого входять не-
залежні спостерігачі з Представництва 
ЄС в Україні, Європейського банку ре-
конструкції та розвитку, Міжнародної 
фінансової корпорації, та бізнес-ом-
будсмен. Дуже важливо, що обрання 
незалежних членів відбулось з дотри-
манням повної конкурсної процедури, 
на чому наполягали всі міжнародні 
партнери.

«Формування сильної та профе-
сійної наглядової ради «Енергоатому» 

– критично важливе для прозорого 
управління найбільшим виробником 
електроенергії в країні. І я вдячний 
Номінаційному комітету за продук-
тивну роботу та завершення відбору 
незалежних представників у рекорд-
но короткі строки. Це рішучий крок 
у напрямку відновлення довіри з боку 
міжнародних партнерів, який дозво-
лить перетворити державний актив 
на якісний приклад розвитку корпо-
ративного управління. А це означає 
більш прозорі та зрозумілі правила 
для інвесторів та додаткові гарантії, 
що кожна гривня інвестицій працюва-
тиме на енергонезалежність України», 

– зазначив Міністр економіки, довкіл-
ля та сільського господарства України 
Олексій Соболев.

Незалежні члени Наглядової ради 
«Енергоатому» мають широкий досвід, 
який охоплює фінансове плануван-
ня, аудит, стратегічний менеджмент, 
управління ризиками та інші компе-
тенції, які необхідні для роботи одного 
із стратегічних підприємств України.

За результатами відбору, до складу 
нової наглядової ради як незалежні 
представники увійшли:

Руміна Велші — визнана у світі лі-
дерка ядерної галузі з понад 40-річним 
досвідом у сфері ядерної безпеки, ре-
гуляторного нагляду та стратегічного 
управління. Вона очолювала Комісію з 
ядерної безпеки Канади, була головою 
Комісії стандартів безпеки МАГАТЕ та 
Президенткою Асоціації міжнародних 
ядерних регуляторів. 

Лаура Гарбенчуте-Бакіене — міжна-
родна експертка з фінансів, аудиту та 
управління ризиками з понад 25-річ-
ним досвідом роботи у енергетиці, 
інфраструктурі та фінансовому секто-
рі. Вона обіймала керівні посади у PwC 
у США, Україні та Литві, очолювала ко-
мітети з аудиту та ризиків на стратегіч-
них енергетичних і інфраструктурних 
об’єктах, зокрема на Ігналінській АЕС.

Патрік Фрагман — висококвалі-
фікований міжнародний керівник та 
інженер із понад 30-річним досвідом 
роботи у глобальних секторах ядерної 
енергетики, енергетичної інфраструк-
тури та промислових технологій. Його 
професійний шлях поєднує глибоку 
технічну експертизу з масштабним 
досвідом трансформації міжнарод-
них компаній, управління великими 

інфраструктурними проєктами та 
формування державної та міжнарод-
ної енергетичної політики. Займав 
посаду президента та виконавчого ди-
ректора Westinghouse Electric Company. 

Бріс Боюон — високопрофесійний 
юрист і управлінець з глибокою екс-
пертизою у сфері публічного права, 
енергетичного регулювання та кор-
поративного управління. Він обіймав 
керівні посади у EDF International та 
EDF Energy, де відповідав за юридич-
ні, комплаєнс та регуляторні функції, а 
також працював у вищих органах дер-
жавного управління Франції, включно 
з Державною радою та Комісією з регу-
лювання енергетики. (Детальніше)

Відбір проводився в рамках вико-
нання плану (Розпорядження Уряду 
№ 1258), спрямованого на оновлення 
складу наглядових рад та виконавчих 
органів підприємств паливно-енерге-
тичного комплексу. Головна його мета 

– забезпечити прозорість, ефективність 
та контроль у стратегічно важливому 
секторі. Відбір членів відбувався через 
Номінаційний комітет, діяльність яко-
го забезпечує Міністерство економіки, 
довкілля та сільського господарства 
України. Окрім його представників до 
комітету входять представники Мініс-
терства фінансів, Міністерства енер-
гетики, незалежні спостерігачі (non-
voting members) з боку Європейського 
банку реконструкції та розвитку, Між-
народної фінансової корпорації (IFC), 
Представництва ЄС в Україні та біз-
нес-омбудсмен України.

НВ ПРО
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ЕКОЛОГІЧНА ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ 

НА ПРАКТИЦІ: КЛЮЧОВІ 
РЕЗУЛЬТАТИ У 2025 РОЦІ

У 2025 році Міністерство економіки, 
довкілля та сільського господарства 
України зосередилося на практичній 
реалізації євроінтеграційного еколо-
гічного курсу — від ухвалення страте-
гічних рішень до впровадження дієвих 
інструментів, які зміцнюють позиції 
України як майбутнього члена ЄС.

У 2025 році в Україні повноцінно 
запущено реформу запобігання про-
мисловому забрудненню. Для цього 
Уряд ухвалив усі необхідні підзаконні 
акти до Закону «Про інтегроване за-
побігання та контроль промислового 
забруднення» — загалом 13 постанов 
Кабінету Міністрів.

Також створено сучасну електро-
нну систему видачі інтегрованих до-
вкіллєвих дозволів — Єдиний держав-
ний реєстр, який працює на платформі 
«ЕкоСистема». Система вже протесто-
вана бізнесом, експертами та органами 
влади й готова до повноцінного вико-
ристання.

Окрім цього, підготовлено Дер-
жавну цільову програму підтримки 
підприємств до 2030 року, які впрова-
джують найкращі доступні технології 
та методи управління. Програму най-
ближчим часом буде подано на роз-
гляд Уряду.

Уряд схвалив Стратегію реформу-
вання системи державного екологіч-
ного контролю до 2029 року та опера-
ційний план її реалізації у 2025 - 2027 
роках. Головна ідея реформи — пере-
хід від реагування на порушення до їх 
запобігання.

У межах експериментального про-
єкту вже запущено 6 пілотних пунктів 
екологічного контролю у Поліському, 
Центральному та Південно-Західному 
округах. Вони працюють у режимі па-
трулювання, рейдів і швидкого реагу-
вання на звернення громадян.

Для посилення спроможності 
Держекоінспекції закуплено сучас-
не обладнання за підтримки проєкту 
ПРООН «Зменшення ризиків довго-
строкових екологічних катастроф в 
Україні шляхом створення Координа-
ційного центру з оцінки екологічної 
шкоди», що фінансується Шведським 
агентством міжнародного співробіт-
ництва з розвитку (SIDA):

10 мобільних лабораторій для від-
бору проб ґрунтів і вод та фіксації 
екологічних порушень;

15 безпілотників, а також проведе-
но навчання інспекторів з їх викори-
стання.

Це дозволяє фіксувати шкоду до-
вкіллю швидше, точніше й у цифрово-
му форматі.

У 2025 році затверджено порядок 
створення та примірне положення 
про регіональні центри моніторингу 
довкілля, які стануть ключовою лан-
кою державної системи моніторингу 
на місцях — збиратимуть і оприлюд-
нюватимуть дані про стан довкілля та 
інформуватимуть населення.

Також затверджено порядок інфор-
мування громадян про якість повітря 
з використанням індексу якості пові-
тря — у зрозумілому та доступному 
форматі. Продовжується співпраця з 
Фінляндією в межах проєкту UFAIR — 
уже закуплено 6 сучасних сенсорів для 
вимірювання якості повітря. Окрім 
цього, започатковано нове партнер-
ство з Італією: планується створення 
Центральної референс-лабораторії та 
встановлення пункту моніторингу по-
вітря в одній із зон або агломерацій.

У 2025 році оновлено правила ви-
значення фонових концентрацій за-
бруднюючих речовин у повітрі. Це 
спростило процедури для отримання 
суб’єктами господарювання інформа-
ції про фонові концентрації для насе-
лених пунктів, де немає регулярних 
спостережень або значних промисло-
вих викидів.

Відтепер у таких випадках підприєм-
ства можуть застосовувати чіткий і 
уніфікований підхід до розрахунків, 
що робить екологічне нормування 
більш практичним, зрозумілим і до-
ступним.

У 2025 році Міністерство схвалило 
проєкт та операційний план Стратегії 
збереження біологічного різноманіття 
України на період до 2035 року. Нара-
зі документ опублікований на сайті 
Міністерства для  громадського об-
говорення. Проєкт визначає 23 стра-
тегічні цілі, що відповідають Кунь-
мінсько–Монреальській Глобальній 
рамковій програмі з біорізноманіття. 
Його ухвалення закладає системний 
підхід до управління природними 
ресурсами як економічним активом, 
поєднує економічну та екологічну ло-
гіку, а також відкриває Україні доступ 
до міжнародного фінансування і стає 
важливою частиною євроінтеграцій-
ного процесу.

Документ розроблено Міністер-
ством за участю Програми розвитку 

ООН (ПРООН) в Україні в рамках 
проєкту «Підтримка ранніх заходів 
щодо Глобальної рамкової програми 
збереження біорізноманіття» за фінан-
сової підтримки Глобального екологіч-
ного фонду (ГЕФ).

Також Міністерство працює над 
створенням національного природ-
ного парку «Чорний ліс» у Кірово-
градській області, яка єдина в Укра-
їні не має жодного заповідника чи 
національного парку, але має один із 
найнижчих показників заповідності — 
4,04%. У 2025 році проведені консуль-
тації з громадськістю та науковцями та 
затверджено дорожню карту, результа-
том реалізації якої стане проєкт Указу 
Президента України про заснування 
цього нацпарку. 

Міністерство спільно з Програмою 
ООН з навколишнього середовища та 
Секретаріатом Карпатської Конвенції 
за підтримки Глобального екологічно-
го фонду (ГЕФ) запускає новий проєкт 
міжнародної технічної допомоги для 
України. Проєкт буде спрямований на 
покращення збереження біорізнома-
ніття та підвищення стійкості Україн-
ських Карпат до зміни клімату в рам-
ках виконання заходів, передбачених 
Конвенцією про охорону та сталий 
розвиток Карпат. 

У 2025 році Уряд ухвалив низку 
рішень для наближення українсько-
го законодавства у сфері управління 
відходами до стандартів ЄС. Зокрема, 
запроваджено системний моніторинг 
відходів, встановлено сучасні прави-
ла експлуатації та рекультивації полі-
гонів, визначено вимоги до безпечної 
роботи об’єктів оброблення й устано-
вок спалювання відходів та установок 
сумісного спалювання відходів, а та-
кож запроваджено єдиний державний 
облік і звітність, який наразі працює в 
тестовому режимі.  

У 2025 році на виконання Закону 
України «Про управління відходами» 
було видано:

понад 800 висновків та 17 повідо-
млень (згод) на транскордонне переве-
зення відходів;

3 ліцензії на управління небезпеч-
ними відходами (всього 40 суб’єктів, 
які мають такі ліцензії);

53 дозволи на здійснення опера-
цій з оброблення відходів (всього 174 
суб’єктів господарювання);

1242 дозволи на здійснення опера-
цій з оброблення відходів за спроще-
ною процедурою (всього 2152 суб’єк-
тів господарювання).
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Крім того, через Єдину екологічну 
платформу «ЕкоСистема» у 2025 році 
подано понад 11 тисяч декларацій про 
відходи.

Після затвердження Національного 
плану управління відходами до 2033 
року пріоритетом стало регіональне 
планування — об’єднання громад у 
кластери для спільного використання 
інфраструктури та залучення інвес-
тицій. У 2025 році Міністерство вже 
погодило 10 регіональних планів для 
низки областей України.

Реалізація ефективної кліматичної 
політики — це спільна справа держави, 
бізнесу, науковців, громадськості та 
всього суспільства. 

У 2025-му ми остаточно синхронізу-
вали український кліматичний годин-
ник із глобальним порядком денним:

LT LEDS 2050: схвалено Стратегію 
низьковуглецевого розвитку до 2050 
року Міжвідомчою робочою групою  з 
питань координації подолання наслід-
ків зміни клімату в рамках ініціативи 
Європейської Комісії «Європейський 
зелений курс», яка наразі проходить 
погодження в установленому порядку 
та буде передана для схвалення Кабі-
нетом Міністрів України;

НВВ2: Оновлено другий Націо-
нальний визначений внесок, який 
встановив амбітну мету скоротити ви-
киди більше ніж на 65% до 2035 року. 

архітектура НСТВ: презентовано 
модель Національної системи торгів-
лі викидами, яка наразі перебуває на 
розгляді ЄС. 

НВ ПРО

ЗАПУЩЕНО ОНЛАЙН-ПОРТАЛ 
ДЛЯ ПОДАННЯ ПРОЕКТІВ ДО 

ФОНДУ ВІДБУДОВИ

Мінекономіки разом із Корпо-
рацією фінансування міжнародного 
розвитку США оголосили про запуск 
онлайн-порталу для подання інвести-
ційних проектів до Американсько-У-
країнського Інвестиційного Фонду 
відбудови (АУІФ).

 «Сьогодні ми офіційно відкриває-
мо прийом проектів до Фонду. Наша 
ціль на цей рік – підписати перші три 
інвестиційні угоди. Це мають бути 
сильні структуровані проекти у прі-
оритетних секторах, які дадуть зро-
зумілий результат для відновлення та 

будуть привабливими для міжнарод-
них інвесторів. Фонд готовий спрямо-
вувати капітал в ініціативи, що погли-
блюють партнерство України та США і 
посилюють стійкість нашої економіки. 
Ми очікуємо на якісні заявки та перші 
інвестиції вже найближчими місяця-
ми», — зазначив Міністр економіки, 
довкілля та сільського господарства 
України Олексій Соболев.

Подати проектну пропозицію через 
онлайн-портал можуть компанії та ін-
вестори, які мають проекти у цільових 
секторах Фонду та готові до залучення 
фінансування.

АУІФ розглядатиме в першу чергу 
проектні пропозиції у таких секторах: 
критичні мінерали, енергетика, тран-
спорт і логістика, інформаційно-кому-
нікаційні технології, а також новітні 
технології. У перші роки діяльності 
Фонд планує надавати пріоритет ін-
вестиціям у власний капітал та інстру-
ментам, подібним до власного капіталу.

Після подання заявки команда 
Фонду проводить попередній розгляд 
пропозиції. У разі зацікавленості із 
заявником зв’язуються для уточнення 
деталей і запиту додаткових матеріалів 
(зокрема фінансової моделі, структури 
проекту, підтвердження готовності до 
реалізації, інформації про партнерів 
тощо). Оцінка проектів передбачає 
аналіз ключових ризиків і підходів до 
їхнього зниження, вимоги та інстру-
менти можуть відрізнятися залежно 
від сектора, стадії проекту та структу-
ри фінансування.

GEOnews

ДЕРЖЕКОІНСПЕКЦІЯ ПРОВЕЛА 
237 ЗАХОДІВ КОНТРОЛЮ

З 26 грудня 2025 по 01 січня 2026 
року територіальними та міжрегіо-
нальними територіальними органами 
Держекоінспекції проведено 237 захо-
дів контролю, складено 183 протоколи 
про адміністративні правопорушення. 
Загальна сума накладених штрафних 
санкцій складає 37 тис. грн. 

До Державного бюджету стягну-
то 49 тис. грн (з урахуванням раніше 
накладених штрафних санкцій). За 
порушення вимог природоохоронно-
го законодавства розраховано збитків 
на суму 12 млн 989 тис. грн. Загальна 
сума пред’явлених претензій та позо-

вів складає 1 млн 866 тис. грн. 
Стягнуто збитків у добровільному 

та примусовому порядку на суму 3 
млн 233 тис. грн (з урахуванням рані-
ше пред’явлених претензій та позовів).

Інспекцією Карпатського округу 
проведено розрахунок збитків на суму 
9 млн 719 тис. 907 грн за засмічення та 
забруднення земельних ділянок твер-
дими побутовими відходами на тери-
торії Олешанської сільської ради. По-
відомлення про злочин направлено до 
ГУНП в Івано-Франківській 

області.
Інспекцією Придніпровського ок-

ругу пред’явлено претензію на суму 
652 тис. 563 грн, громадянину, за не-
законну рубку дерев у полезахисній 
лісовій смузі яка розміщена за межами 
населеного пункту на території Кетри-
санівської сільської ради Кропивниць-
кого району.

Інспекцією Південно-Західного 
округу проведено розрахунок збитків 
на суму 822 тис. 78 грн, за незаконну 
порубку дерев породи «ясень», до сту-
пеню припинення та не припинення 
росту, на території захисних лісових 
насаджень, з лівої сторони автодороги 
«Миколаївка – Петропавлівка» в на-
прямку руху до с. Петропавлівка, в ме-
жах території Братської ТГ Вознесен-
ського району. Матеріали направлено 
до ВП № 1 Вознесенського РУП ГУНП  
в Миколаївській області.

Інспекцією Карпатського округу 
проведено розрахунок збитків на суму 
869 тис. 873 грн за засмічення та за-
бруднення, невстановленими особами, 
трьох земельних ділянок твердими по-
бутовими відходами, на землях кому-
нальної власності в адмінмежах села 
Припруття Боянської ТГ Чернівецько-
го району. Повідомлення про злочин 
направлено до ГУНП в Чернівецькій 
області.

Проведено розрахунок збитків та 
пред’явлено претензію на суму 674 тис. 
852 грн КП «Чернівціводоканал», за за-
бруднення водного об’єкту недостат-
ньо очищеними зворотними водами 
з перевищенням нормативів гранич-
но-допустимого скиду встановлених 
у дозволі на спеціальне водокорис-
тування, що привело до забруднення 
поверхневого водного об’єкту річки 
Прут (басейн річки Дунай).

НВ ПРО


